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Selvevaluering  2019

Evalueringen  er  gennemfg)rt  i juni  2019

Selvevalueringen  fokuserer  på det afsnit i skolens værdigrundlag  der omhandler  skole/hjem-
samarbejdet.  Evalueringen er gennemfØrt  som en digital spØrgeskemaundersØgeIse.

I værdigrundlaget  står  der:

"Fra  skolens side arbejdes der målrettet  på at etablere  et frugtbart,  forpligtende  og dialogbaseret
skole/hjem-samarbejde  til gavn for  elevernes trivsel, udvikling  og uddannelse".

Konklusion

Resultatet  af undersgigelsen  må betegnes  som  meget  tilfredsstillende.  Mere  end  95%  af  de

adspurgte,  svarer  at de er  meget  tilfredse  eller  tilfredse  med  Klejtrup  Musikefterskole.

Nedslag  i evalueringen

Til spØrgsmålet  om  hvordan  de har  oplevet  samarbejdet  med  kontaktlæreren,  svarer  43%  at de

har  oplevet  samarbejdet  meget  tilfredsstillende  mens  35%  svarer  tilfredsstillende.  15%  svarer  ok

og 4% svarer,  at de har  oplevet  samarbejdet  mindre  tilfredsstillende.

Til skoIe/hjem-samarbejdet  har vi også adspurgt  til, hvordan  forældrene  har  oplevet
kommunikationen  mellem  forældrene  og kontoret  og ledelsen.

Hertil  svarer  64%,  at kommunikationen  har  været  meget  tilfredsstillende,  mens  30,5%  har  svaret,

at de oplever  kommunikationen  som  værende  tilfredsstillende.

I forhold  til  skolens  udlandsrejse  svarer  76%,  at  de oplever  den  skriftlige  information  vedr.  rejsen,

som  meget  tilfredsstillende.  21,5%  svarer,  at de oplever  informationen  som  tilfredsstillende.



Forældreevaluering  2018/19
SurveyM  onkey

Q4 At rejse  med  efterskolen

Answered  70  Skipped  0

Jeg var helt

tryg  ved at...

ø

Jeg oplevede,

at mit  barn...

ø

O')'a 10%  20%  30oA 40%  50%  60%  70%  80%  90'/c  lOO%

§I  rneget  høj grad  81  høj grad  gJ Ok 61  mindre  grad  ffi  Slet  ikke
§Ved  ikke

Jeg  var  helt  tryg  ved  at sende  min
søn/dattet  atsted  til Cuba  med  KME

Jeg  oplevede,  ai  mit  harn  var  helt  hygt
ved  at rejse  til Cuba  med  KME

IMEGET  IHØJ  OK  I SLET  VED  TOTAL  WEIGHTEO
HØJGRAD  GRAD  MINDRE  IKKE  IKKE  AVERAGE

GRAD

80.00%  15.71%  2.86%  O.OO% O.OO% 1.43%
56  1l  2 0  0 1  70  1.22

17.94%  20.59%  O.OO% 0.00o,4  0.OO%  1.47%
53  14  0  0 0 1  68  1.21



Forældreevaluering  2018/19
SurveyM  onkey

Q5  Information  vedrørende  rejsen  til Cuba

Answeted  70  Skipped  0

af  den...

Min  oplevelse

af...

Min  oplevelse

af...

OoÅ lO%  20%  30'Vo 40%  50'/o  60'/o  70%  80%  90'/c  100%

§Meget  tilfredsstillende Ø Tilfredsstillende  @ ok 6  Mindre tilfredsstillende
§ikke  tilfredsstillende  §  Ved ikke



Forældreevaluering  2018/19 SurveyMonkey

Min oplevelse  at den
sk+ifflige  inTormation

inden  rejsen

Min oplevelse  aT

informationmødet  d.
6. januai

Min oplevelse  af

informationsniveauet

under  rejsen

MEGET  TILFREDSSTILLENDE  OK
TILFREDSSTILLENDE

75.71%

53
21.43%  2 86%

15  2

62.69%

42
25.37%  1.49%

17  1

64.71%

44
27.94%  7.35%

19  5

MINDRE  IKKE  VED  TOTj
TILFREDSSTILLENDE  TILFREDSSTILLENDE  IKKE

O.OO%

o
O.OO% O.OO%

OO

O.OO%

o
O.OO% 10.45o*

07

O.OO%

o
O.OO% O.OO%

OO



Forældreevaluering  2018/19 SurveyMonkey

Q1 Hvordan  er din  overordnede  oplevelse  af Klejtrup  Musikefterskole?

onswered  70  Skipped  0

M eget

tilfredsstil...

Tilfredsstillen

de

Mindre

tilfredsstil...

Ikke

tilfiedsstil...

OYo 10%  20%  30%  40')'o  50%  80%  70%  80%  90%  100%

ANaR  CHOICES RESPONSES

Meget  ulfredsstillende 85.71%

Tilfredsshllende 12.86%

1.43%

Mindre  tilfredsstillende

Ikke  tilfredsstillende

TOTAL

O.OO%

O.OO%



Forældreevaluering  2018/19 SurveyMonkey

Q2 Hvordan  har  du oplevet  samarbejdet  med  dit  barns  kontaktlærer?

Answered  6g  Skipped  1

M eget

tilfiedsstll...

Tilfredsstillen

de

Ok

.,,,=:::-[l

tilfredsstkil.k"..

QO% 30'Vo 40%  50%  60%  70%  80%  90% 100%

ANSWER  CHOICES

Meget  tilfredsstillende

TilTredsstillende

Ok

Mindre  tilTredsstillende

RESPONSES

43.48%

34.78%

15.94%

4.35%

Ikke  tilfredsstillende

TOTAL

O.OO%



Forældreevaluering  2018/19 SurveyMonkey

Q3 Hvordan  har  du oplevet  kommunikation  og samarbejde  med  kontoret

og ledelsen?

Answe+ed  69  Skipped  1

M eget

tilfredsstil...

Tilfredsstillen

de

Ok

Mindte

tilfredsstil...

Ikke

tilfredsstil...

O% 10%  20%  30'1"o 40%  50%  60%  70%  80%  gO% 100'l"o

ANSWER  CHOICES

Meget  tilfredsstillende

TilTredsstillende

Ok

RESPONSES

63.71%

30.43%

4.35%

Mindre  tilfredsstillende

Ikke  tilfredsstillende

TOTAL

1.45%

O.OO%


